THEME 2

CHAPITRE 5

BAC

Une hegemonie discrete de deux grands.
La justification de I'existence des deux organisations.

Un aspect militaire a peine perceptible.

X Complétez le tableau a 'aide des titres de parties et sous-parties suivantes.

La place qui est donnée aux deux grands en Europe.

Des alliances présentées comme défensives.

Des alliances qui se veulent larges et egalitaires.

Plan suggéré Document 1 Document 2

Lo

A Doc. 1: « traite de coopération et d’assistance Doc. 2 : « la vigilance est le prix de la liberte »
mutuelle » + « Etats pacifiques ».

B Doc. 1: La « remilitarisation » de ’Allemagne Doc. 2 : Un bouclier blanc pour seule arme.
« crée une menace a la sécurite ».

e

A Doc. 1: «la participation de tous les Etats Doc. 2 : Un personnage composeé des drapeaux
européens indépendamment de leur des 15 Etats membres de TOTAN.

......................................................................... régime social et politique .
B. Doc. 1: PURSS n’est pas nommée. Doc. 2 : Le drapeau ornant le bras qui brandit

Les « parties contractantes » sont
sur un pied d’egalite.

le bouclier rappelle le role protecteur
de Etats-Unis.




